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1°) Croissance annuelle du chiffre d’affaires de 5 % par rapport à l’année précédente.

2°) Chiffre d’affaires année 1 : 2 000 0000 €.

3°) Evolution des charges d’exploitation dans les mêmes proportions que le chiffre d’affaires.

4°) Les charges d’exploitation représentent 40 % du chiffre d’affaires.

5°) Taux d’impôt sur les bénéfices : 33.33 %.

6°) Montant de l’investissement réalisé en fin d’année 0 : 2 500 000 €.

7°) Amortissement linéaire annuel : 500 000 €.

8°) Valeur résiduelle nulle de l’équipement en fin d’année 5.




